
 
ASSOCIATION DES FRANCOPHONES DE KITCHENER-WATERLOO 

                      

 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DE FONDATION 
 

Tenue le 15 janvier 2004 

 

 

 

 

** Présences ** 
 
 

Ginette Lafrenière  Robert André   Thérèse Sabaryn 

Louise Chaput   Sylvie Béliveau  François Paré 

Claire Croisat-Stollery Charly Mini   Jean Buzubona 

Félicien Lukusa  François Mallette  Lynne Lapalme 

Pierre Lemieux  Luiza Chivu   Denis Poirier 

Christiane Beaupré  Lino Diasonama  Sandra Edmondson 

Aurélie Chojnowicz  Bruno Montesano Jr. 

 

 

 

 
1.  Mot de bienvenue :  

 

M. Robert André nous présente son projet de mise sur pied d’une association 

francophone dans la région de Kitchener-Waterloo. Son projet est motivé par une 

population francophone grandissante et le manque de services et d’organismes qui 

peuvent desservir les besoins des francophones des environs. M. André indique que 

tous ceux présents à l’assemblée, seront les membres fondateurs.  

 

 

2.  Lecture et l'adoption de l’ordre du jour.  
 
 
3.  Présentations : 
 

Chaque personne qui prend part à cette réunion se présente de façon formelle. Nous 

soulignons la présence de M. Denis Poirier et de Mme Christiane Beaupré, 

respectivement éditeur et rédactrice en chef du journal Le Régional. 
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 4.  Nomination d’un(e) président(e) d’assemblée et d’un(e) secrétaire : 
 
 
M. François Paré propose Robert André au titre de président, il est secondé par M. 

Charles Mini. M. André accepte. 

Bruno Montesano se porte volontaire pour le poste de secrétaire, personne ne s’y 

oppose 

 

 

5.  Discussion, révision et adoption de la Charte de l’Association : 
 

 

a) Au point # 1, le nom de l’association qui est Association de la Communauté 

Francophone de Kitchener-Waterloo est remplacé par Association des 
Francophones de Kitchener-Waterloo. Tous sont en faveur de ce changement. 

 

b) Les buts de l’Association seront révisés pour les volets culturels et linguistiques 

de la francophonie. 

 

c) Le point No. 5 (Adhésion) est un point en litige. Bien des membres veulent que 

cette règle soit plus claire et définisse mieux les gens qui pourront adhérer à 

l’Association. Cette règle sera modifiée dans la nouvelle version de la Charte.   

 

d) Le point # 2 des règlements de participation,  doit être révisé pour que les 

administrateur(trice)s soient des francophones. 

 

e) En ce qui concerne les règles des administrateur(trice)s et des comités, le seul 

changement est au niveau de la date de fin du terme de l’exécutif, qui est reporté à 

l’assemblée annuelle de 2006. 

 

f) M. André propose de réviser la Charte. Il remettra la version corrigée à chaque 

membre lors de la prochaine assemblée de l’Association. Tous ceux qui ont 

participé à sa révision, apposeront leur signature pour l’officialiser. 
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6. Election des administrateur(trice)s : 
 

a) François Paré se propose à titre de président d’élection, il est appuyé par Bruno 

Montesano. 

 

b) Le conseil d’administration devra être composé de 9 membres. Nous devons 

procéder à une élection, car il y a 10 candidats pour ces postes. Charly Mini 

décide donc de se retirer de la course, laissant place à 9 personnes, qui sont donc 

élues par acclamation. 

 

c) Les administrateur(trice)s sont donc: 

 

Robert André    Michelle Morin 

Sylvie Béliveau   Aurélie Chojnovicz 

Claire Croisat-Stollery  Lino Diasonama 

Sandra Edmonson   Pierre Lemieux 

Bruno Montesano 

 

d) Il y a aura une réunion des administrateur(trice)s le lundi 26 janvier 2004. Lors de 

celle-ci, on élira le(a) président(e), vice-président(e) et le(a) secrétaire-trésorier(e) 

ainsi que les conseiller(ère)s des différents comités.  

 

 

7. Varia: 
 
M. Pierre Lemieux annonce la tenue d’une soirée francophone le samedi 7 février au 

Pub McMullan’s de Waterloo. Cette soirée permettra de recruter de nouveaux 

membres intéressés à joindre l’Association. 

 

8. Date de la prochaine réunion: 
 

A déterminer…. 

 

9. Levée de l’assemblée: 
 

Charly Mini propose la levée de l’assemblée, Robert André seconde la motion. 

 

10.  Un goûter de vins et fromages est servi aux membres. 


